

台灣國際研究學會針對馬祖未來發展藍圖，邀請了連江縣長參選人魏耀乾以及對國際事務研究甚深的學者進行一場座談會，彼此就馬祖大未來進行對話，期望探討出馬祖未來發展的具體方向與作為。

馬祖的地緣政治及人文環境都極為特殊，自從解除戰地政務、開放小三通及觀光旅遊後，它將如何重新定位？歡迎關心馬祖議題的朋友們共同出席綜合座談。

馬祖大未來 座談會

日期：2018年11月2日(五)

時間：10:00-11:30

地點：台大校友會館 3A

時間	議程	
10:00-10:10	主持人開幕致詞	
	施正鋒	東華大學民族事務與發展學系教授、台灣國際研究學會理事長
10:15-11:00	引言報告：(每人約 12 分鐘)	
	魏耀乾	2018年連江縣長參選人 前立法院國防 / 外交 召委
		引言綱要： 1. 解除連江縣軍事武裝、作為兩岸會談「和平特區」 2. 推動自由金融貿易港「馬祖自治區」立法、位階直屬總統府
	陳建甫	淡江大學大陸研究所 副教授 淡江大學新南向與一帶一路研究中心 主任
		引言綱要： 1. 高雄有北漂，馬祖有東漂，如何讓東漂馬祖人返鄉？ 2. 南北韓板門店有非武裝地區(DMZ)，一旦台海危機，馬祖要成兩岸非武裝地區。
	紀舜傑	淡江大學未來學研究所 副教授兼所長 台灣國際研究學 會理事
引言綱要： 1. 馬祖外部環境掃描：社會、科技、經濟、環境、政治。 2. 馬祖的四個可能未來。		
11:00-11:30 視發言狀況， 可延至 12:00	➤ 與談人分享（潘家盈、曹程皓、王樹福） ➤ 綜合座談	

主辦單位：台灣國際研究學會

協辦單位：連江縣長參選人魏耀乾工作室

新聞連絡：0912-932963 蘇小姐